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Yáůený pane itůenýre,

Komunitní centrum pro válečné veterány Brno se těší Vaší podpoře azaniVám velmi děkuji. Součástí
naší práce jsou mimo jiné i preventivní aktivity a práce se širokou veřejností včetně děti a mládeže.

Tak tomu bylo i v případě realizace projektu pro děti veteránů, zdravotníku VN Brno a příslušníků
Policie ČR: VBtPnÁm DĚTEM 2023. Jednalo se o letní sportovní a tematické dny formou
příměstského tábora. Akce probíhala od 14. srpna do 18, srpna 2023. Denně jsme se věnovali skupině
19 dětí ve věku od6 až do 12let.

15. 8. 2023 - druhý den příměstského tábora jsme zahájlli v lese v Brně Kohoutovicích, kde nám
Vaše pracovnice Lesů ČR, slečna Claudia Špičková, připravila hezl<y výukový program natéma
"Les a jeho obyvatelé". Slečna Špičková dokáualapoutavým způsobem dětem pílbližitnejen život
miíat, ale také je poučila o tom, co vlastně pracovníci Vaší společnosti zabezpečují a jak se o les
starají. PatŤi jí zato velký dík. Program byl skvělý a krásně nám doplnil naši celotáborovou hru a děti
se mimo jiné dozvěděly spoustu zajimavostí o tom, jak to v lese chodí, měly možnost si osahat
některé trofeje a na památku si vyrobily dřevěné medaile.

Děkujeme Vám také za poskytnuté materiáIy a drobné dár§, které nám skvěle posloužily pro
doplnění pestrého programu. Každý den se děti těšily na nová dobrodružství. Celým týdenním
programem prostupovala linka celotáborovéhry, kdy byly děti, prostřednictvím her a soutěží,
seznamovány s takovými pojmy jako je přátelství, kamarádství, spolupráce v kolektivu, překonáváni
strachu, odvaha apod.
Děti se za tyden přiučily novým malostem a také ziskaly nové dovednosti. Velmi si Vaší podpory
vážim a děkuji za Vaši pomoc při zabezpečení aktivit pro děti v rámci příměstského tábora,
ot ganizov aného KCW BRNO.

Yážený pane inženýre, věřím, že se naše nově navázaná spolupráce bude i nadále rozvijet a přeji
Vašemu skvělému t}mu hodně zdaruv práci a těšíme se na setkání v Komunitním centru pro válečné
veterány, které je é nejen k válečným veteránům, ale i všem, kteří je podporují apomábaji.
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